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77-А ЩОРІЧНА АСАМБЛЕЯ МІЖНАРОДНОГО ІНСТИТУТУ 
ЗВАРЮВАННЯ ТА МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

ЗІ ЗВАРЮВАННЯ ТА З’ЄДНАННЯ

77-а Щорічна асамблея Міжнародного інституту 
зварювання та Міжнародна конференція зі зварюван-
ня та з’єднання цього року відбулася з 7 по 12 липня 
на острові Родос в Греції в Rhodos Palace Hotel and 
Convention Center. Цей престижний міжнародний за-
хід зібрав експертів з усього світу для обговорення 
останніх розробок та інновацій у зварювальних тех-
нологіях. Відомі представники промислових кіл і до-
слідники поділися своїми висновками та обговорили 
майбутні тенденції в цій галузі. Майже 1000 учасни-
ків з 51 країни також мали можливість відвідати се-
мінари та заходи з нетворкінгу, щоб поглибити свої 
знання та встановити нові контакти. 

Подібні заходи є надзвичайно важливими для 
українських науковців, особливо в умовах сучас-
них викликів, з якими стикається наукова спіль-
нота України. Участь у міжнародних конферен-
ціях, таких як Щорічна асамблея Міжнародного 
інституту зварювання, надає можливість обміну 
досвідом з колегами з усього світу, ознайомлення 
з новітніми науковими досягненнями та техноло-
гіями. Для українських дослідників це також важ-
ливий крок до інтеграції у світову наукову спіль-
ноту, встановлення нових міжнародних контактів 
і залучення до спільних проєктів. Роки пандемії та 
військова агресія на території України значно об-
межили можливості для безпосереднього спілку-
вання з колегами з інших країн. Тому шанс взяти 
участь у 77-й Щорічній асамблеї МІЗ та Міжнарод-
ній конференції був використаний максимально. 

Завдяки підтримці Міністерства освіти і на-
уки України, CRDF Global, команди Міжнарод-
ного інституту зварювання та Грецького інститу-
ту зварювання українська делегація, очолювана 
вченим секретарем Інституту електрозварювання 
ім. Є.О. Патона НАН України, представником Украї-
ни в МІЗ, кандидатом технічних наук Іллею Клочко-
вим, вирушила до Греції. До складу делегації також 
увійшли член-кореспондент НАН України, доктор 
технічних наук, завідувач відділу зварювання пласт-
мас Максим Юрженко та кандидат технічних наук, 
старший науковий співробітник відділу міцності 
зварних конструкцій Святослав Мотрунич.

Спеку, що панувала цього липня в Києві, важко 
порівняти з тим, що була на острові Родос. Однак 
у залах, де проходив цей науковий захід, атмосфе-
ра була ще гарячішою: доповіді, виступи, презен-
тації, обговорення в кулуарах, зустрічі зі старими 
колегами й нові знайомства – все це створювало 
унікальну атмосферу події. Ось офіційна статис-
тика зареєстрованих учасників:
•	 повноправні учасники – 466
•	 повноправні учасники (молоді спеціалісти) – 147
•	 повноправні учасники (студенти) – 205
•	 учасники Міжнародної конференції – 25
•	 учасники Міжнародної конференції (студенти 
та молоді спеціалісти) – 17
•	 супроводжуючі особи – 68
•	 учасники симпозіуму «Інтелектуальне виробни-
цтво» – 11.

Найбільш представницькою цього року була Ні-
меччина – 155 учасників. Далі йдуть Китай – 132, 
Греція – 128, Японія – 86, США – 81, Південна Ко-
рея – 68.

Українська делегація разом з представниками 
Інституту, які представили свої доповіді онлайн, 
склала десять науковців. Це: Максим Хохлов - 
«Термомеханічні процеси в зонах стикових з’єд-
нань тонколистового магнієвого сплаву FSW», 
Світлана Максимова – «Вплив Ge і In на струк-
туру і термодинамічні характеристики  високо-
ентропійних сплавів MnCoNiCu», Олександр 
Яровіцин - «До питання оцінки ймовірності та за-
побігання виникненню механізму «розтріскуван-
ня пластичності занурення» в умовах процесу 3D 
наплавлення багатошарової зварювальної дуги на 
нікелеві та кобальтові сплави», Сергій Максимов 
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– «Ефективність використання імпульсного харак-
теру горіння дуги при мокрому підводному зварю-
ванні», Сергій Шваб – «Виробництво та викори-
стання порошку титанового біомедичного сплаву 
системи Ti-Zr-Nb в металевому порошковому дро-
ті для технології WAAM», Роман Селін – «Зварю-
вання у вузькому зазорі зразків титанового сплаву 
шириною 45…60 мм керованим магнітним по-
лем», Євгенія Чвертко – «Зварювання стрижневих 
художніх конструкцій».

Один із головних напрямів діяльності ІЕЗ 
ім. Є.О. Патона НАН України полягає в залучен-
ні молодих науковців до технологічного сектора, 
сприянні їхньому професійному розвитку та інте-
грації в міжнародну науково-технічну спільноту. 
Інститут усвідомлює важливість підготовки ново-
го покоління дослідників та інженерів, здатних не 
лише підтримувати, але й просувати передові тех-
нології в галузі зварювання та матеріалознавства. З 
цією метою ІЕЗ підтримав участь в онлайн-форматі 
своїх молодих талантів у засіданнях робочих комі-
сій МІЗ. Завдяки такій підтримці молоді українські 
вчені отримали можливість долучитися до обгово-
рення найновіших наукових і технічних досягнень.

Члени української делегації, які мали можли-
вість відвідати захід на грецькому острові, пред-
ставили такі доповіді: Максим Юрженко – «Висо-
кошвидкісне зварювання полімерних матеріалів», 
Святослав Мотрунич – «Висока циклічна втома 
3D-друкованого титанового сплаву TA15, отрима-
ного шляхом електронно-променевого адитивно-
го виробництва», «Виготовлення високотвердого 
легованого танталом евтектичного сплаву з висо-
кою ентропією за допомогою дугового адитивного 
виробництва» та «Структурна цілісність 3D-дру-

кованих заготовок із титанового сплаву Ti-6.5Al-
1Mo-1V». Зазначимо, що Святослав Мотрунич 
представив доповіді як на засіданні відповідної 
робочої комісії, так і на Міжнародній конференції 
зі зварювання та з’єднання.

У рамках діяльності МІЗ вже давно була закладе-
на традиція відзначати тих, хто досяг значних резуль-
татів у зварюванні та діяльності, що пов’язана із ним. 
Ці відзнаки отримали свої назви на честь видатних 
особистостей, які були засновниками МІЗ або зроби-
ли значний внесок у розвиток і впровадження науко-
во-технічних досягнень в галузі зварювання, з’єднан-
ня та споріднених процесів. Зазвичай нагородження 
відбувається під час офіційної церемонії відкриття за-
ходу. В 2024 році лауреатами нагород стали: 
•	 кавалери МІЗ – Каролі Ярмай, Патрісіо Мендез, 
Герхард Пош, Фолькер Шопнер, Чунсонг Ву та Їк-
сіонг Ву 
•	 Приз Євгена Патона – Сук-Джу На
•	 Приз Артура Сміта – Девід Фінк
•	 Приз Йосіакі Арата – Боян Александров 
•	 Медаль Томаса – Тереза Мелфі
•	 Приз Кріса Смаллбоуна – Афран Гясі
•	 Медаль Уолтера Едстрема – Джон С. Ліпполд
•	 Приз Анрі Граньона (кат. А) – Руі Ю
•	 Приз Анрі Граньона (кат. В) – Дерек Шаффер
•	 Приз Анрі Граньона (кат. С) – Аравіндх Намма-
лвар Рая
•	 Приз Халіл Кая Гедіка – Серджіо Амансіо
•	 Нагорода Welding in the World Best Paper, катего-
рія A: Процеси зварювання та адитивне виробни-
цтво – Флоріан Мюллер
•	 Нагорода Welding in the World Best Paper, ка-
тегорія В: Матеріали та металургія – Неллікоде 
Савясачі
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•	 Нагорода Welding in the World Best Paper, катего-
рія C: Структурна цілісність, дизайн і придатність 
до експлуатації – Калле Ліпіайнен
•	 Приз Андре Лероя – Гай Брукс і Майкл Пітт

Майже 30 років тому наш Інститут заснував 
одну з найпрестижніших нагород МІЗ – Приз Єв-
гена Патона. За результатами таємного голосу-
вання, яке проводилося серед представників кра-
їн-членів Міжнародного інституту зварювання, 
переможцем цього року серед багатьох претенден-
тів став професор Корейського передового інсти-
туту науки і технологій – Сук-Джу На. Нагороду 
лауреату вручив учений секретар ІЕЗ ім. Є.О. Па-
тона НАН України Ілля Клочков.

Зі свого боку, Міжнародний інститут зварюван-
ня відзначив українського представника за вагомий 
внесок у діяльність керівних органів цієї міжнарод-
ної організації протягом 2021–2024 років. Нагоро-
ду отримала колишня віцепрезидентка МІЗ Євге-
нія Чвертко, яка своєю невтомною працею сприяла 
зміцненню позицій України в цій організації.

Представники української делегації на Родо-
сі провели низку зустрічей – від коротких приві-
тань до тривалих, змістовних перемовин. Кожна 
з цих зустрічей мала свою важливість, оскільки 
вони створювали підґрунтя для встановлення но-
вих професійних контактів і зміцнення вже існу-
ючих партнерських відносин. Ми щиро сподіває-
мося, що ці перемовини принесуть взаємовигідні 
результати для обох сторін.

Особливо хочеться відзначити зустріч із прези-
дентом організації Уелд Австралія Девідом Лей-
ком, керівником організації, що в дуже складний 
для України час ініціювала нашу підтримку в ме-
жах міжнародної зварювальної спільноти, чим до-
помогла та допомагає просуванню Інституту та 
України в цілому на міжнародній арені. Ми вдячні 
Уелд Австралія як за значну фінансову підтримку, 

так і за готовність співпраці в межах двосторонніх 
і багатосторонніх угод.

На Родосі українська делегація активно займа-
лася просуванням діяльності Інституту. Особли-
ву увагу було приділено презентації Міжнародної 
конференції «Зварювання та споріднені технології 
2024», яка відбудеться з 7 по 10 жовтня 2024 року 
в мальовничому місті Яремче (Україна). Цей захід 
став унікальною платформою для обміну досвідом 
між науковцями, інженерами та фахівцями галузі, 
сприяв розвитку міжнародної співпраці, а також 
популяризації новітніх досягнень у сфері зварю-
вання та суміжних технологій. Конференція викли-
кала значний інтерес серед потенційних учасників 
з різних країн світу, що робить її однією з ключо-
вих подій року у галузі зварювання в Україні.

Цьогорічна зустріч на Родосі стала ідеальним 
місцем для змістовного обміну та професійного 
спілкування навколо теми зварювання та суміж-
них сфер. Якщо підсумувати роботу 77-ї Щоріч-
ної асамблеї Міжнародного інституту зварювання 
та Міжнародної конференції зі зварювання та з’єд-
нання, то, відповідно до офіційної інформації:
•	 в період з 07 по 12 липня 2024 року відбулося 18 
засідань комісіїй та робочих груп МІЗ
•	 на Міжнародній конференції «Енергетичні інф-
раструктури та морське транспортування», що від-
булася 11 та 12 липня 2024, було зроблено 87 пре-
зентацій та представлено 17 постерів
•	 соціальні заходи включали церемонію відкрит-
тя та церемонію нагородження, захід для молодих 
професіоналів «Криголамання», вітальний прийом, 
грецький вечір і церемонію закриття на гала-бенкеті
•	 презентації продукції спонсорів
•	 фотовиставка колекції виробів мистецтва із за-
стосуванням методів зварювання

Далі будемо чекати на 2025 рік, коли в Магац-
цині дель Котоне в Генуї (Італія) з 22 по 27 червня 
має відбутися 78-а Щорічна асамблея МІЗ та Між-
народна конференція зі зварювання та з’єднання.

Ілля Клочков, к.т.н.
учений секретар ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН України


